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CONVOCATORIA

En el marco de las actividades del LVIII Curso Internacional de Radiología e Imagen se llevará a cabo, como es tradición, el Encuentro Internacional de Residentes en Radiología, al cual nos complace invitarlos.

En esta ocasión, se convoca a los Médicos Residentes a preparar un caso radiológico de acuerdo con los lineamientos descritos más adelante; que deberán enviar antes del 15 de diciembre del 2023. 

Los casos recibidos serán revisados cuidadosamente por el comité organizador, que notificará vía correo electrónico, a los autores de los casos aprobados a partir del 15 de enero del 2024. 

Como en años anteriores, los casos enviados se utilizarán para el concurso.

En esta ocasión, se podrá participar tanto en equipo como de manera individual.

Los detalles de la dinámica del concurso se darán a conocer el día del evento; sin embargo, les anticipamos que será un encuentro dinámico y divertido. ¡No se lo pierdan!. 

Los asistentes al Encuentro que no sean residentes, podrán participar contestando las preguntas de cada caso a través de la aplicación del Congreso.

Se otorgará premio al equipo y participante del público en general que haya respondido correctamente el mayor número de preguntas. 

I. ENVÍO DE CASO
a. Título del Correo electrónico
ENR2024 Caso clínico –Nombre del participante

b. Datos del participante
El participante deberá escribir en el cuerpo del mensaje lo siguiente:
Nombre completo
Año de residencia
Nombre del Médico Adscrito revisor
Hospital sede
Categoría del caso

c. Fecha límite.
El caso deberá enviarse antes del 15 de diciembre del 2023 al correo lgalicia@smri.org.mx

Cada residente podrá mandar la cantidad de casos que desee. No hay límite.

II. FORMATO
El caso debe enviarse en un documento de Power Point. 

Se deberá utilizar la plantilla que se anexa a este documento, sin modificar tamaño, color o tipo de fuente, fondo o diseño de la diapositiva.

Todo trabajo que se reciba con otro formato se descartará automáticamente.

En la primera diapositiva se incluye: categoría del caso, nombre completo del residente, año de residencia, nombre del médico adscrito revisor y hospital de procedencia.

En la segunda diapositiva se incluye: una sola imagen representativa de alguna patología particular; ésta no tiene que ser necesariamente rara.

Tercera diapositiva: la respuesta correcta como título e incluir una revisión breve, de máximo 50 palabras, con una fuente bibliográfica donde se compruebe la veracidad de la respuesta.

Nota: Se deberá utilizar la plantilla de Power Point que se encuentra como archivo adjunto. 

III. REGISTRO AL ENCUENTRO
El Encuentro se llevará a cabo el sábado 10 de febrero de 2024 a las 15:20 hrs. en el Salón Emperador del Hotel Marquis Reforma.

Los residentes que hayan enviado casos y cuenten con el correo de confirmación, tendrán la posibilidad de ganar mejores premios.

Los participantes deberán presentarse a las 15:00 horas para brindarles los detalles de su participación.

IV. PREMIOS
Habrá premios para los integrantes del equipo ganador, así como para el ganador de la categoría Público en general (residentes que no hayan presentado caso y médicos adscritos).
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